Otuet o TenaonaTpetneHnu no npuGopam YYT2 33 okTs6ps 2015
[lorosop: 9248.038.1
Crpowt.Anpec: BabylwkinHa 81-1
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema noawioueHus: JAsyxTpybHas

ABoHeHT: JKKC2 Hescxoro PaiioHa
Agpec: . Cankr-MeTepbypr, Babywkwna 81-1 / TU-2 CUO
OBCTYXABaIOWAS OPraHu3aLms: 3A0 "floMTenexoM”
UcTouHUK  OBYXOBCKuMiA 3-1

TenedoH: y3en yueta: TU-2 CLUO
Koa Y¥YT3:
PaCCMaTPHBATL COBMECTHE € YYT:

rpachuk: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NPUOOpLI: TI3COBLIE M CYTOUH, apxuBsl & (ainax: BK17-207779-4(c})-1015.bxt
BoiucamTens: BKT-7 Ne 207779 Pexum (oxema): 3001 TMpubops! YYT3 nosepers! A0 Txe, (p.C= 9,77
MNogatow.Tp.(M1): pacxoneMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.A3BNEHUS:
O6paTH.Tp.(M2): pacxonomep Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.asneHns:
Tp-g. (BC(M3): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AdBNEHHA:
Tp.umpk.MBC(MA4): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Npeobp.aasneHms:
Tp.noanuTii(V5): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.nagneHns:
DacueTHbIM ANropUTM: 3uMa:_Q=M17(n1-nxg)-M27(NSNXB) NETO: M1(n1-h2)+Mr{na-hx)
TlorosopHbIE Harpy3ky, Mkan/qac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrac=
[l0roBopHLIE Harpy3ki (cp.uac), Tkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
Norosoprsie pacxoas! (Cp-oyT.), T/CyT: GoT=0 Geen1.=0 Grex.notr.=0 Grac=0
TaRTVIECKOE NOTPEDNEHNE 33 NPEAbIAYLLMM OTHETHLIM TIEpWOA C 01.10.2015 N0 73.10.2015 « Obes
yuer oronnenue (TB-1) yuer BC (TB-2) oo BHLR ARHHLIE TEnnonoTp-e
Lata Tu HC M1, M2, dM, T T2 dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obw, | Qrec nan. Qrex.rec Q obut.
Hac T T T C C C rifeM2 | rkfem2 kan T T T M.KkyE z.mﬁ. x.sw.m C C rcan kan rKan. IKan. ]
01.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 16,05 16,00 0,05 7,00 5,00 0,00 0,00 % = 0,00 = 0,00 " 0,00 = 0,00 0,00
02.10.15 24,00 - 76,86 76,86 0,00 60,67 38,68 21,99 7,00 5,00 1,67 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 = - 1,67
03.10.15 24,00 - 76,86 76,86 0,00 60,67 38,68 21,99 7,00 5,00 1,67 0,00 % - 0,00 & 0,00 = 0,00 & 0,00 5 = 1,67
04.10.15 24,00 - 76,86 76,86 0,00 60,67 38,68 21,99 7,00 5,00 1,67 0,00 £ = 0,00 = 0,00 % 0,00 = 0,00 = = 1,67
05.10.15 24,00 - 59,17 59,17 0,00 60,04 35,99 24,05 7,00 5,00 1,42 0,00 - = 0,00 % 0,00 - 0,00 - 0,00 1,42
06.10.15 24,00 - 83,09 83,09 0,00 61,56 39,98 21,58 7,00 5,00 1,79 0,00 = o 0,00 % 0,00 = 0,00 0,00 1,79
07.10.15 24,00! - 88,31 88,31 0,00 60,41 40,07 20,34 7,00 5,00 1,80 0,00 - = 0,00 # 0,00 £ 0,00 A 0,00 1,80
08.10.15 24,00 - 104,89 104,89 0,00 62,18 42,83 19,35 7,00 5,00 2,03 0,00 o s 0,00 & 0,00 = 0,00 = 0,00 2,03
09.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 o - 0,00 5 0,00 - 0,00 = 0,00 = - 1,87
10.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 - - 0,00 5 0,00 - 0,00 = 0,00 - = 1,87
11.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 5 - 0,00 % 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 1,87
12.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 7 0,00 - 1,87
13.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 = o 0,00 = 0,00 = 0,00 0,00 = - 1,87
14.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - . - 1,87
15.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = = - 1,87
16.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 - 3 0,00 E 0,00 = 0,00 " = - 1,87
17.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 - ! 0,00 g 0,00 - 0,00 = - - 1,87
18.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 - = 0,00 s s 0,00 B & - 1,87
19.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 = = 0,00 - 5 0,00 - 0,00 - - 187
20.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 - 2 0,00 - 3 0,00 i 0,00 = - 1,87
21.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 e & 0,00 - m 0,00 - 0,00 = - 1,87
22.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 1,87 0,00 = & 0,00 - ) 0,00 - 0,00 & - 1,87
23.10.15 24,00 92,10 92,10 0,00 61,38 40,96 20,42 7,00 5,00 187 0,00 = 0,00 = n 0,00 % 0,00 E - 187
—_—
CpepHee 24,00 < 84,67 84,67 = 59,26 39,36 19,90 7,00 5,00 1,75 2 & T - E = - < < = - 1,75
utoro 552,00 1947 48 1947,48 0,00 40,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 40,16
FloKa3aHHS: CHETHHKOB Ha MOMEH ohmM. m_umz_m M1(T) M2(7) M3(T) ma(r) | va(m3) | vam3) |Q CUO (Mkan) (kan) Tpab, r_ E =, i
CHATHS ABHHBIX: 1.10.15 14:00 1133158 | 1133114 0,00 - 0,00 - 269,63 -] - | . e
09.10.15 21:00 11789,69 | 11791,00 0,00 - 0,00 - 278,37 -
Tlepioa PacHETa no CPEAHEMY: CyTOK, B 3L
KONKYECTBO TENNOBOA IHEPruK, PACCHMTHHOE N0 CpeaHemy: Mkan; OreercTBeHHbIR 33 yHeT T b B, |
OfbEM TENAOHOCHTENS!, PACCHMTAHHbIA NO CPEAHEMY KyB.M; 47 41 rigdats- SHeprocbbiTa \
Nepwon PaCcHeTa no AOToBOpY: AODHOT0 Y : |
Mepuon NPeBbILLIEHHA 2
KOppekTMpOBKa Ha TeMNepaTypy XONOQHOW BOAB 977 °C = 0,00 Tkan; H
Wroro no npuEopam y4era: C yHETOM KOPPEKTHUPOBOK 40,16 Tkan;
Wrero no npubopam y4eTa: € y4eTOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M.




